



**NATIONS
UNIES**



**CONFERENCE DES NATIONS UNIES
SUR LES ETABLISSEMENTS
HUMAINS
(HABITAT II)**

Istanbul (Turquie)

Distr.
LIMITEE

A/CONF.165/L.5/Add.11
13 juin 1996

FRANCAIS
Original : ANGLAIS

Point 10 de l'ordre du jour

ROLE ET CONTRIBUTION DES COLLECTIVITES LOCALES, DU SECTEUR PRIVE,
DES PARLEMENTAIRES, DES ORGANISATIONS NON GOUVERNEMENTALES ET
DES AUTRES PARTENAIRES A LA REALISATION DU "PROGRAMME POUR L'HABITAT"

Rapport de la Commission II

Additif

Corrections à apporter au rapport de la Commission II

Correction concernant l'ensemble du rapport

Sans objet en français.

Correction à apporter au document A/CONF.165/L.5/Add.1

Page 3, à la troisième ligne du deuxième paragraphe, insérer les mots "régionales, nationales et" après "associations et organisations".

Corrections à apporter au document A/CONF.165/L.5/Add.2

Page 3, à la quatrième ligne du premier paragraphe, ajouter "à un coût raisonnable" après les mots "transfert de techniques".

Toujours à la page 3, à la septième ligne du deuxième paragraphe, remplacer les mots "La banque Grameen, en Inde" par "La banque Grameen, au Bangladesh".

Corrections à apporter au document A/CONF.165/L.5/Add.5

Page 1, à la cinquième ligne du paragraphe 2, remplacer "Mme Sirpo Pietikainen" par "Mme Sirpa Pietikainen".

Page 3, à la fin du quatrième paragraphe, ajouter la phrase suivante :

"On a souligné qu'il importait de s'attaquer aux problèmes écologiques critiques des établissements humains, et notamment de supprimer le plus tôt possible l'usage d'essence contenant du plomb."

IST.96-05334F

Corrections au document A/CONF.165/L.5/Add.7

Page 3, à la deuxième ligne du deuxième paragraphe du résumé du Président, remplacer les mots "les administrations centrales et locales" par "les administration centrales et les collectivités locales".

Page 6, première ligne du troisième paragraphe : sans objet en français.

Corrections au document A/CONF.165/L.5/Add.8

Page 7, à la onzième ligne, remplacer les mots "Les participants ont aussi approuvé" par "Les participants au dialogue ont aussi recommandé d'approuver".

Le dernier paragraphe de la page 12 devrait être placé avant le deuxième paragraphe de la page 6 (qui commence par les mots "Le Dialogue sur l'eau pour les villes assoiffées").
